

DRUŽINSKO BRANJE, 6. sezona

1	S S	ABEDI, Isabel	Jaz sem prva!	Kateri predmet je mala kozica podarila mali goski?
2	C-kart	AGASSI, Martine	Z rokami ne tepemo	Kaj počnemo z rokami na plaži?
3	S-VEL	AGEE, Jon S-VEL	Življenje na Marsu	Kaj je astronaut prinesel na Mars?
4	S S	ALTSCHULER, Sally	Noetova ladja	Kdo reši ladjo pred potopom?
5	C C-BUS	AMBJØRNSEN, Ingvar	Samson & Roberto. Dediščina po stricu Rin- Tin-Taju	Koga je Roberto poklical za popravilo penziona?
6	S S S S C C	ANDERSEN, Hans Christian	Svinjski pastir	Kaj je svinjski pastir želel od princese v zameno za kotliček?
7	S S-BUS	ANDREAE, Giles	Žirafe ne znajo plesati	Kdo je žirafi zaigral melodijo, na katero se je naučila lepo plesati?
8	56 56-BUS	ARDAGH, Philip	Dinozavri	Koliko metrov je meril vrat mamenhizavra, ki je imel izmed vseh dinozavrov najdaljši vrat?
9	61 61-BUS	ARDAGH, Philip	Telesa	Koliko mišic približno uporabimo za nasmeh?
10	C	ATXAGA, Bernardo	Xola med levi	Katere pasme je Xola?
11	S-VEL S-VEL	BAETEN, Lieve	Čarovničkin božič	Kdo prvi potrka na vrata pri čarovnički Betki?
12	S-VEL S-VEL	BARBER, Tom	Zgodba o dveh kozah	Kaj koze poleg drugega tudi odlično obvladajo?
13	159.9	BARNHAM, Kay	Ljubosumen sem!	Na koga je bila ljubosumna Lučka?
14	57	BARTIKOVA, Petra	Leto na vrtu	Na kateri datum se začne jesen?
15	57	BARTIKOVA, Petra	Leto v gozdu	S katerim organom kača zaznava vonjave?
16	S S	BARTON, Suzanne	Jutranji zbor	Kdaj pojejo slavčki?
17	S S S	BAUMGART, Klaus	Leni in Čivk	Kaj je iskal Leni?
18	S	BECKER, Bonny	Obisk za medveda	Kaj zna narediti medved?
19	C C-BUS	BEN-Barak, Idan	Ne liži te knjige*	Kakšen mikrob je Rozi?
20	S S	BERNER, Rotraut Susanne	Dajmo, Karelček, še en gol!	Kako še rečemo enajstmetrovki?
21	C-kart	BERNER, Rotraut Susanne	Jesenski živžav	Katero zelenjavo razstavljajo v Kulturnem domu?
22	S P P C-disl S-VEL-BUS	BEVK, France	Peter Klepec	Kako je ime Petrovi kozji?
23	C-kart	BIJSTERBOSCH, Anita	Vsi zehamo	Koliko zob pokaže kača, ko zazeha?
24	S S-BUS	BIND, Julie	Dobri zlobni volk	Kaj volk napolni s slastnimi slaščicami, sočnim pecivom in najboljšim kruhom?
25	78	BITENC, Janez	Poglejte ga, lisjaka	Kam hitijo živali na poroko?
26	S	BLABEY, Aaron	Stanko Peška	Kako je bilo ime Stankovi novi sošolki?
27	S S	BLOOM, Becky	Kukavček	Kaj je napovedoval Kukavček?
28	S	BLYTH, Rowena	Moja babica kar naprej plete	Kam sta poleteli babica in deklica?
29	S S	BOND, Michael	Medvedek Paddington	Kaj obožuje medvedek Paddington?
30	C-VEL	BOONEN, Stefan	Pozor, huda babica!	Na koga spominja babičina hiša?
31	C-Cici C-cici C-BUS	BOS, Burny	Družina Krtkovi. Dihur v prtlačniku	Kje stoji prijazna hiška, v kateri stanujejo Krtkovi?
32	63 63-BUS	BOSHOUWERS, Suzan	Kavboji	Kaj v angleščini pomeni kavboj?
33	S S-BUS	BOWLEY, Tim	Amalija si želi kučka	Katera od živali, ki si jih želi Amalija, je največja?
34	C C	BRENK, Kristina	Prigode kože Kunigunde	V katero starodavno kozje mesto se je odpravila Kunigunda?
35	S S-BUS	BRENK, Kristina	Prišel je velikanski lev	Kam hiti Matic na levovem hrbtu?
36	C C	BRENK, Kristina	Obdarovanja	Kaj manjka Ljubljani?
37	C C-BUS	BRENK, Kristina	Okna in okenca	S čim vežeš črke v besede?
38	C C C C	BRENK, Kristina	Deklica Delfina in lisica Zvitorepka	Koga obiščejo deklica, lisica in muca, ko prehodijo Sredino cesto?
39	C C	BRENK, Kristina	O premeteni kokoški	Pred kom zbeži šakal?

DRUŽINSKO BRANJE, 6. sezona

40	C C C	BRENK, Kristina	Babica v cirkusu	Za katero vrsto je bila vstopnica, ki jo je kupila babica?
41	C-ČEB C-ČEB-klet	BRENK, Kristina	Košček sira	Koga sreča deklica pri mlinu?
42	C-ČEB C-ČEB C-ČEB	BREST, Vida	Prodajamo za gumbce	Kaj sta na živilskem trgu prodajala Matjažek in Ujtata?
43	S S-BUS	BRUNHOFF, Jean de	Zgodba o Babarju	Kaj postane Babar, ko se vrne nazaj v veliki gozd?
44	S S	BURFOOT, Ella	Pritihotapil se je mrak	S čim Marjetica in Mrak odženeta noč?
45	S	CANAL, Eulalia	Prikazni ne potrkajo na vrata	Kdo je razregljal novico, da so v Medvedovi hiši prikazni?
46	C-02 C-02-BUS	CARBONEILL, Benedicte	Preberi mi zgodbo!	Kdo je volku bral zgodbice?
47	S S S S-BUS	CARLE, Eric	O miški, ki je iskala prijatelja	Katere živali sta se bali miški?
48	S	CHILD, Lauren	Malce nevidna	Kakšen napoj sta iznašla Čarli in Marv?
49	C-kart	CHURCH, Caroline Jayne	Deset drobnih prstkov	S katero igračo telovadi fantek?
50	C-kart	CLARKE, Jane	Kako uspavaš trudnega levčka	Kaj oblečeš levčku?
51	59 59	CLAYBOURNE, Anna	Čudovita živalska pustolovščina	S čim so prekrita tla v jami Gomantong na otoku Borneo?
52	S-VEL S-VEL-BUS	COLLIER, Kelly	Štef in štafeta	Kakšno je vreme na dan tekatona?
53	C-Cici	CORAN, Pierre	Želva Ljudmila	Koliko je stara želva Ljudmila?
54	C-kart	COUSINS, Lucy	Minka pozna barve	Kakšne barve je pesek?
55	S S	COWELL, Cressida	Kaj naj storimo z vekavčkom?	Kakšen zvok se sliši, ko joka dojenček?
56	741/744	CURTO, Rosa Maria	Risanje z 8 preprostimi liki	Katero slaščico lahko narišeš iz enakokrakega trikotnika?
57	C C-BUS	ČECHURA, Rudolf	Prigode maxi psa Fika	Kako je Fik med vožnjo z avtom nakazal smer, v katero je nameraval zaviti?
58	82-1 (x4)	ČERNEJ, Anica	Hi, konjiček	Kaj zna Alenka že spretno narisati?
59	C C	DAHL, Roald	Gromozanski krokodil	Koliko prebranih zvižac ima krokodil?
60	S S	DAVIES, Benji	Kit v nevihti	Kje v hiši je Nik skril kita?
61	59	DAVIES, Nicola	Beli medved	Katero žival plenijo severni medvedi, kadar je morje zamrznjeno?
62	S	DE Kinder, Jan	Se v gozdu bojiš, Veliki volk?	Kdo je bolj pogumen - Mali volk ali Veliki volk?
63	S S-BUS	DE la Pena, Matt	Ljubezen	Kaj počneta dedek in vnuk?
64	82-1	DEKLEVA, Milan	Pesmarica prvih besed	Kaj je tobogan?
65	S, S-BUS	DELACROIX, Sibylle	Ptič na moji rami	Kako je bilo ime prijateljici, ki je slišala nadležnega ptiča?
66	S, S-BUS	DELANGE, Ellen	Vedno te bom vesela	Koga je punčka vedno vesela?
67	C-kart C-kart-BUS	DENEUX, Xavier	Oblike	Katera žival se zvije v spiralno obliko?
68	S	DOCHERTY, Helen	Abrakazebra	Kdo je naščuval vaščane proti Abrakazebri?
69	S S-BUS	DONALDSON, Julia	Pet grdin	Katera grdina ima resasto grivo in šekasto dlako?

DRUŽINSKO BRANJE, 6. sezona

70	82-1 BUS	82-1-	DR. SEUSS	Lisica Nogavica	Kdo šiva nogavice Lisici Nogavici?
71	C-kart	C-kart		DREVO v letnih časih	Katere cvetlice naznanjajo pomlad?
72	0		DUCATTEAU, Florence	Obiščimo muzej	Kdo v muzejih pomaga obiskovalcem najti, kar iščejo, hkrati pa pazi, da ne poškodujejo razstavljenih stvari?
73	S		ELLIOTT, Rebecca	Mala Zoja	S kom se igra Zoja?
74	82-1	82-1		ENCI benci na kamenci 4	Kaj je grofu odletelo s hlač?
75	59		ESENKO, Ivan	Kako živijo netopirji	S čim se prehranjujejo netopirji?
76	S S		FALCONER, Ian	Olivija	Kaj vzame Olivija na plažo?
77	C		GASSMAN, Julie	Dobiš, kar dobiš, pa brez trmarjenja!	Kateri film je izbral Marko?
78	S		GEMMEL, Stefan	Nekoč je bila ...	Kaj pripravlja mama miš za večerjo?
79	S S-BUS		GIBSON, Amy	Ne govori s polnimi usti	Kaj narediš, če zakašljaš?
80	C-kart		GIRALDO, Maria Loretta	Kdo se skriva v gozdu?	Kdo ima dolg rilec?
81	C C-BUS		GOMBAČ, Žiga	Črno belo	Kdo je prišel k beli družini?
82	C		GOMBOC, Mateja	Matic in Meta za ohranitev planeta	Kako se imenujejo šole, ki se še posebej trudijo za ohranjanje narave?
83	C-ČEB		GORENC, Boštjan	Kaj se skriva očku v bradi?	Zakaj fantek zbudi očka?
84	C-kart	C-kart-BUS		GRADBENI stroji	Kateri gradbeni stroj dviga in spušča težek tovor?
85	59		GRAVIER-Badreddine, Delphine	Življenje živali	Katera je najhitrejša žival na svetu?
86	S S S S-BUS		GREGORIČ Gorenc, Barbara	Mame, očki in otročki	Kakšne barve je labodji mladič?
87	S S-BUS		GRIFF	Stanko v tigrovem objemu	Česa ne marajo mački?
88	S		GRILC, Uroš	Polh rogovilež	Kdo prežene polha s podstrešja?
89	S S S S S		GRIMM, Jacob in Wilhelm	Mizica, pogrni se	Kaj si moral reči oslu, da je začel bruhati zlatnike?
90	S		GROSSMAN-Hensel, Katharina	Moj očka je pirat	Kdaj je na sporedu velika piratska bitka?
91	C-kart	C-kart-BUS	HAAG, Marie	Gremo h gasilcem!	Koliko gasilcev se lahko pelje v tehničnem reševalnem vozilu?
92	S		HAMILTON, Richard	Če bi bil ti	Kaj bi Marjetka dala očetu za zajtrk, če bi bila ona oče in on Marjetka?
93	S-VEL		HANDFORD	Kje je Vili? Fantastično potovanje	S čim so palčki v deželi srditih rdečih palčkov napadali raznobarne bojvnike?
94	C-kart		HANUŠ, Barbara	Kje živijo živali?	Kaj si splete ptiček?
95	S S		HASLER, Eveline	Mesto cvetja	Kdo v mestu prepove rože?
96	S S S S-BUS		HAVUKAINEN, Aino	Tine in Bine. Nori izumi	Kaj zna finomehanični stroj narediti iz znamke?
97	C-CICI	C-CICI	HINDLEY, Judy	Mali prikupni Pošastek	Kdo je malega Pošastka naučil, kako se kremži in mrgodi?
98	S		HOFMEYR, Dianne	Ime čarobnega drevesa	Kdo si je končno zapomnil ime čarobnega drevesa?
99	C		HOLE, Stian	Garmannovo poletje	Kaj si želi postati Garmann, ko odraste?
100	S		ISOL	Kulturna izmenjava	S kom je Gašper za en teden zamenjal kraj bivanja?

DRUŽINSKO BRANJE, 6. sezona

101	S S-BUS	JANISCH, Heinz	“Majhno težavo imam,” je rekel medved	Kakšno težavo ima medved?
102	S S-BUS	JAY, Alison	Iskanje včerajšnjega dne	Kdo je dečku razkril skrivnost srečnih dni?
103	S	JOLIBOIS, Christopher	Kokošnjak med zvezdami	Kako je bilo ime gospodu, ki je vse noči opazoval zvezde?
104	S S	JOYCE, James	Maček in vrag	Kdo je prvi prečkal most?
105	S, S (BUS)	KANG, Anna	Ti si (nisi) majhen	Kdo prvi začne obtoževati?
106	S S S-BUS	KASTELIC, Maja	Deček in hiša	Kaj deček in deklica oblikujeta iz risbic?
107	S, S (BUS)	KELLY, Mij	Ačiiha! Bonton za vse živali	Katera žival se pri jedi nemarno valja po hrani?
108	57, 57 (BUS)	KECIR-LEpetir, Emmanuelle	Ekologija	Za kaj uporabljamo kompost?
109	S S S S-BUS S-priročna	KERMAUNER, Aksinija	Žiga špaget gre v širni svet	Za katero žival je jabolko zamenjalo Žiga špaget?
110	S S	KLEICKE, Christine	Presneto lep dan!	Kaj je iskal Runo?
111	S S	KOBALD, Irena	Moji odeji	Iz česa je stkana nova odeja?
112	P P-BUS	KONC Lorenzutti, Nataša	Zvezek in brezvezek	Kako Nika poimenuje novega mačka?
113	C-kart C-kart-BUS	KOS, Gaja	Grdavši in dež	Po čem najraje skače ata Grdavš?
114	82-1 (x4)	KOSOVEL, Srečko	Medvedki sladkosnedki	Kdo poigrava na trobentico?
115	794-ugan 794-ugan-BUS	KOŠUTA, Miroslav	Ponikalnice	Zagledaš jih, srce ti zaigra, pritisneš na kljuko in si doma
116	C-ČEB (klet)	KOVAČIČ, Lojze	Dva zmerjavca/Dva zmerjalca	Kje sta morala prespati prepirljiva brata, ko so ju živali spodile iz hiše?
117	82-1	KOVIČ, Kajetan	Zlate ure	Kaj avto je za kosilo?
118	C-02 S-BUS	KRALJIČ, Helena	Jabolka so najboljša, ko jih zmanjka	Kako je ime sošolki, v katero je zagledan Aleš?
119	C-CICI	KRINGS, Antoon	Ježek Blažek	Kdo je stanoval v majhni koči pod praprotjo?
120	C	KUHLMANN, Torben	Armstrong	Koliko časa je mišek potoval do Lune?
121	S	KUO, Fifi	Ne znam leteti	Česa pingvini ne znajo?
122	C C-BUS	LACEY, Josh	Varuh zmajev	Kaj pomiri zmaja?
123	82-1 82-1-BUS	LAINŠČEK, Feri	Moje najljubše pesmi o živalih	Kako pegatko ločiš od pure?
124	502/504	LAMBILLY, Elisabeth de	Raziščimo predelovanje odpadkov	Kako se imenujejo ostanki, ki nastajajo pri sežiganju neobnovljivih odpadkov?
125	S S-BUS	LANG, Suzanne	Tečna opica	Čez katero žival se je na sprehodu spotaknil Jon?
126	S S	LAVIE, Oren	Medved, ki ga prej še ni bilo, in Čarobni gozd	O čem je razmišljal Pingvin?
127	S	LENNON, John	Pomisli	Kaj nosi golob v kljunčku in torbici?
128	82-1 (x9)	LEVSTIK, Fran	Najdihojca	Kdo je debel možek, ki ima hlače dopetače?
129	C C-BUS	LIONNI, Leo	Mali modri in mali rumeni	Kdo je najboljši prijatelj malega modrega?
130	S, S-BUS	LITCHFIELD, David	Medved in klavir	Katero je medvedovo najpomembnejše občinstvo?
131	656	LLEWELLYN, Claire	Na cesti	Ali so ceste in pločniki primerni za igro?

DRUŽINSKO BRANJE, 6. sezona

132	C C C-kart	LOEWE, Elke	Pipi in Melkijad: mali in veliki pujs	Kako se imenuje dogodek, ko žabe muzicirajo?
133	S S-BUS	LUDWIG, Trudy	Nevidni fant	Za katero stvar je Simon še posebej nadarjen?
134	S S-BUS	MACLEAR, Kyo	Virginija Volk	Kako je ime Virginijini sestri?
135	794-UGA	MAJHEN, Zvezdana	Ugibam, uganem!	Katera žival krade po kurnikih?
136	S S	MAKAROVIČ, Svetlana	Živalska olimpijada	V katerem mestu je potekala olimpijada?
137	C-CICI C-VEL	MANČEK, Marjan	Kozliček Mek	Kaj dedek Meketač kupi kozličku?
138	S S-BUS	MARTINELLO, Jessica	Tudi pošasti si umivajo zobe!	Iz česa je narejena zobna ščetka Podposteljnika?
139	82-1 82-1 82-1	MAURER, Neža	Velik sončen dan	Kaj teži spačka, da komaj vleče v klanec?
140	P	MCCALL SMITH, Alexander	Čigumijevec	V kakšni hiši živi gospod Bala?
141	S S-BUS	MELLING, David	Oliver gre v malo šolo	Kam so živali obesile svoje torbice?
142	P C ČEB-klet (x3)	MILČINSKI, Fran	Zlata hruška	S čim mora pastir napolniti mernik?
143	S	MILČINSKI, Frane	Gusarska	Koliko gusarjev je na ladji?
144	C-CICI S- VEL-BUS	MLAKAR ČRNIČ, Ida	Kako sta Bibi in Gusti zalivala hišico	Kdo je bril norce iz Gustija in Bibi?
145	159.9	MOORE-MALLIONS, Jennifer	Čustva: kaj pomenijo?	Kako še drugače rečemo občutku krivde?
146	S S	MOOST, Nele	Sem res poreden?	Kdo cmoka kot pujs?
147	C C-BUS	MUCK, Desa	Pravljичno potepanje medveda Lovra po Sloveniji	O katerem gradu pripoveduje netopir Črtomir?
148	S	MUNSCH, Robert	Princesa v papirnati vrečki	Ronald je bil res videti kot princ, bil pa je ...
149	C	NICOLL, Helen	Meg in Mog	V kaj so se spremenile čaravnice?
150	S	NILSSON, Ulf	Ko sva bila sama na svetu	Kaj sta bratca zgradila na vrtu?
151	S	NORDQVIST, Sven	Findus se odseli	Ob kateri uri se Findus navadno prebudi in prične skakati po postelji?
152	S	OGRIZEK, Maša	Slon na drevesu	Kdo slonu končno pomaga spoznati, kaj je ljubezen?
153	S	OSKARSSON, Barður	Drevo	Kdo je nekoč preprečil Bobu, da bi pogledal, kaj se skriva za drevesom?
154	S	PARKER, Danny	Monika in Mija	Kako sta potovali Monika in Mija
155	82-1 82-1	PAVČEK, Saša	Rumi in kapitan	Koga kapitan Adrijan vzame s sabo na plovbo?
156	P P P-BUS	PENNYPACKER, Sara	Klementina	V kateri razred hodi Klementina?
157	S S	PERŠOLJA, Patricija	Oglas za eno mamo	Kako je ime novi mami?
158	59 (priročna)	PETŘEKOVA, Jitka	Mravljišče	Na kateri celini ni mravelj?
159	7	PIMONT, Marie-Renee	Podobe umetnosti	Kdo je izumil barvni fotoaparati?
160	S S-BUS	PIRRONE, Francesca	Bruno in njegovih 100 prijateljev	Zaradi katere naprave je Bruno zanemaril svoja prijatelja Rena in Rika?
161	S-VEL	POITIER, Anton	Kdo je naslednji?	Koga so se prestrašile vse živali?
162	82-1	PREGL Kobe, Tatjana	Nagajivke	Kje sta se kopala povodni konj in njegova vila?
163	C C-BUS	PREGL, Slavko	Slaščičarna pri veseli Eli	Kdo je Elo učil peči vanilijeve žepke z marelično marmelado?
164	C-kart-BUS		PRIDNI medo. Na gradbišču	Kdo pleska stene v hiši?
165	C-kart C- kart-BUS		PRIDNI Medo. Zabavna kmetija	Kdo pridnemu medu vošči dober dan?

DRUŽINSKO BRANJE, 6. sezona

166	S	RAMOS, Mario	Jaz sem najmočnejši	Koga se ustraši volk?
167	C-slikopis	REMŠKAR, Slavica	Leto, leto pisano	Kdo na šolskem pustnem plesu pleše s kraljično?
168	59	RHEENEN, Barbara van	Kiti	Kaj imajo vosati kiti v ustih namesto zob?
169	S	RIPHAGEN, Loes	Zverinice iz spalnice	Kaj imata skupnega samec in samica Gizdopetka, da ju težko ločiš?
170	S S S S	ROBBERECHT, Thierry	Če je očka kralj	Kaj je očka vrnil trem resnobnim gospodom?
171	S S-BUS	ROSE, Gerald	Tigrova preproga	Koga je tiger rešil iz rok razbojnikov?
172	S-VEL	ROSEN, Michael	Lov na medveda	Kje se skriva medved?
173	82-1	ROZMAN, Andrej	Rimuzine in črkolazen	V kaj se skrjuje ris?
174	82-1 82-1 82-1 82-1 82-1	RUDOLF, Branko	Huda mravljica	Katero žival je pohrustala huda mravljica?
175	C C C	RUSSELMAN, Anna	Novice z vlaka trebušaka	Kaj so želodčkarji zahtevali od Julije, da naj je, ko se je preveč napokala sladoleda?
176	P	SANTOS, Care	Prodaj Rozinkota	Kaj je po poklicu Oskarjeva mama?
177	C-KART	SANŽA, Silvie	Živalske barve	Kakšne barve je žaba?
178	C C-BUS	SCHAMI, Rafik	To ni papagaj!	Koliko let ima mamagaj?
179	S S S	SCHEFFLER, Ursel	Kdo ima čas za medvedka	Katero ribo je ujel medvedek?
180	S, S-BUS	SCHNEIDER, Antonie	Gospod Vesel in gospa Mrak	Katero drevo je na svojem vrtu posadil gospod Vesel?
181	S	SENDAK, Maurice	Tja, kjer so zverine doma	S katero besedo je mama ozmerjala razgrajajočega Maksa?
182	S S	SHARAFEDDINE, Fatima	Rdeča škatla čokoladnih bonbonov	Komu pesnik Fred podari rdečo škatlo čokoladnih bonbonov?
183	S S-BUS	SILVESTRO, Annie	Zajčkov bralni krožek	Skozi kaj se je zajček splazil v knjižnico?
184	C-kart	SIMINOVICH, Lorena	Radi imamo sadje	Katero sadje je vijolične barve?
185	61		SKRIVNOSTI našega telesa	Koliko mlečnih zob zraste otroku?
186	C-ČEB	SOKOLOV, Cvetka	Kaj, le kaj je to?	Kam se odpravi tisti, ki si želi samote?
187	S	SPIRES, Ashley	Popolni izum	Kdo je Anin pomočnik?
188	S-VEL S-VEL-BUS	STARKOFF, Vanina	Ples z oblaki	Katero glasbilo je imel Leon?
189	S S	STARLING, Robert	Feri je jezen	Kako se pomiri Ferijeve mama?
190	S,S	STEFFENSMEIER, Alexander	Liska na preži	Za kom se podi Liska?
191	S, S-BUS	STEEVEN, Kenneth	Morske miške in zvezde	Kaj je ležalo na jasi, na katero so prispele miške?
192	P 57	STEWART, David	Kako iz semena zraste sončnica	Kaj je naloga cveta?
193	S S	STINSON, Kathy	Violinist	Kdo je bil skrivnostni violinist?
194	S-VEL S-VEL-BUS	STOWER, Adam	Poreden kuža!	Kdo je bil v resnici poreden kuža?
195	C, C, C, C, C, C	SUHODOLČAN, Leopold	Peter Nos je vsemu kos	Česa si je želela Albinca?
196	S-VEL	SUMMERS, Joan	Rad te imam v vseh barvah mavrice	Kateri sadež je vijoličast in sladek?
197	C-ČEB C-ČEB-BUS	SVETINA, Peter	Molitvice s stopnic	Kdo si želi dojenčka?
198	91	ŠIŠPEROVA, Iva	Potovanje po mestih z Bernijem in Benom	Kako rečemo širokim pariškimi ulicam?

DRUŽINSKO BRANJE, 6. sezona

199	82-1	ŠTEFAN, Anja	Drobtine iz mišje doline	Kaj sta sama pred sabo skrila stara miš in star mišjak?
200	C C C-BUS	ŠTEFAN, Anja	Kotiček na koncu sveta	Kdo je delal družbo osiroteli deklici?
201	S	TEKAVEC, Heather	Sraka tatinska	Ali je res hrošč kradel korenje, jagode, fižol in češnje?
202	C C	TELLEGEN, Toon	Zabava na luni	Kdo je veriverici razbil steno doma in večino pohištva v njem?
203	S S	THOMAS, Valerie	Vilma spet leti	Kaj je namesto novega prevoznega sredstva v resnici potrebovala Vilma?
204	S S S-BUS	TRIVIZAS, Evyenos	O skopuhu, ki se je skrnil v blagajno	Kdo je izbežal barona iz blagajne?
205	316 316-BUS	TUCKERMANN, Anja	Vsi tukaj, vsi skupaj!	Kako se po japonsko reče dobro jutro?
206	S S-BUS	UEGAKI, Chieri	Hana Hašimoto, šesta violina	Kdo je navdihnil Hano za igranje violine?
207	C C-BUS	UNGERER, Tomi	Pet fantastičnih živali	Kdo je rešil kapitana Samofarja pred morskimi psom?
208	P	USPENSKIJ, Edvard	Stric Fjodor, pes in maček	Na kateri časopis se bo naročil stric Fjodor?
209	331 331-BUS	VAŠKOVA, Hana	Kaj počnejo obrtniki	Kdo prekriva strehe?
210	S-VEL S-VEL-BUS	VENDEL, Edward van de	Kužek, ki ga Nino ni imel	Koga v gozdu preganja kužek, ki ga Nino ima?
211	C-kart	VERDICK, Elizabeth	Z besedami ne žalimo	Katera beseda lahko zelo pomaga?
212	C-kart	VERDICK, Elizabeth	Z nogami ne brcamo	Koliko prstov imamo na obeh nogah skupaj?
213	C-kart	VERDICK, Elizabeth	Z zobmi ne grizemo	Za kaj lahko prosiš mamico, kadar te boljijo zobje in bi želel gristi ljudi?
214	S S-BUS	VERGARI, Luana	Mamica ima v trebuhu dojenčka	Kateri sladoled bo moral fantek deliti s sestrico?
215	C C-BUS	VIDMAR, Janja	Zalo sreča pamet	Kaj je Nigel Nindža spustil Zali na nogo?
216	S S	VINCENT, Gabrielle	Ernest in Tinka sta izgubila Simona	Kdo je Tinki napravil novega pingvina?
217	C-ABC C-ABC	VRABIČ, Tomaž	Abeceda za vseveda	Česa se šolarji naučijo najhitreje?
218	S S-BUS	WALLIAMS, David	V naši šoli je kača!	Kdo ni maral Penelope in ostalih ljubljencev?
219	S	WALSH, Melanie	10 stvari, ki jih lahko naredim za lepši svet	Kam vedno mečemo smeti?
220	C, C-BUS)	WECHTEROWICZ, Przemysław	Kura ali jajce?	S čim ima naphano glavo ptičje strašilo?
221	S S-BUS	WEIGHTMAN, Magnus	Dobrodošel doma, bober!	S čim sta potovala bober in pustolovski pes Ajk?
222	33	WEINHOLD, Angela	Naš denar	Koliko centov je 1 evro?
223	S S-BUS	WILD, Margaret	Simon in Skocek	Kakšne barve je Skocek?
224	656 656	WINTERS, Pierre	Na pot z letalom	Katero letalo je največje?
225	61	WINTERS, Pierre	To sem jaz	Kako se imenujejo vse kosti skupaj?
226	S, S-BUS	YAMADA, Kobi	Kaj storiš s problemom?	Kaj v sebi skriva problem?
227	C-kart	YONEZU, Yusuke	Pokukaj in povej! Hrana	Katera žival se skriva med feferoni?
228	82-1 82-1	ZAJC, Dane	Hiša sanja	Kako mačka mijavka, če zaradi raglje poreglja?

DRUŽINSKO BRANJE, 6. sezona

229	S-VEL	ZUTIS, Martinš	Odkritje, ki ga ni bilo	Kakšen je naslov revije, na katero je naročen Karl Darwing?
230	82-1 82-1-BUS		ŽARNICA, ti loviš!	Katera izmed živali zna prebrati dve črki na belem lističu sred ceste?
231	C	ŽAKELJ, Špela	Iztok in zvezdica	Naštej Iztokove najljubše pravljice